

Компания Carnival, одна из ведущих компаний морских круизов, расширила сферу своей деятельности и предлагает теперь совершать воздушные круизы на дирижаблях. В начале этого года филиал компании под названием Carnival's Airship начал работать на Западном побережье страны. А теперь дирижабли компании начнут летать с туристами над регионом Нью-Йорка.

Отмечая наступление лета, 128-футовый дирижабль поднимется в воздух над Манхэттеном, а затем пролетит над Квинсом и Бруклином. В дальнейшем воздушное судно будет пролетать над всеми боро Нью-Йорка, над его самыми крупными достопримечательностями, а также над Нью-Джерси и Филадельфией.

В День памяти, выпавший в этом году на 27 мая, дирижабль делал остановки в нескольких особенно многолюдных местах – на Фейр-Айленде, Кони-Айленде и Стейтен-Айленде.

И воздушные круизы – это не только развлечение. Круизная компания будет жертвовать Детскому научно-исследовательскому госпиталю Св. Иуды по 10 долларов за каждый снимок, сделанный на борту дирижабля и помещенный в любых средствах массовой информации. Пожертвования в сумме до 20 000.